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ATA DA 589ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 
 
Aos vinte dias de setembro de dois mil e vinte e três, às 14h, realizou-se a reunião 
presencial ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 
Servidores do Município de Vitória , com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo 
Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e  Márcio Henrique 
Pedrada Merlo.  O Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, conforme Pauta 
do dia:   1- Novo secretário/a do concelho; 2- Leitura da Ata 582ª, 584ª e 587ª para 
deliberação e;  3 - demais assuntos técnicos e administrativos do conselho. Aberta a 
sessão com quórum legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou 
os trabalhos informando que com a saída da conselheira Geane Lobo, precisamos de 
outra pessoa para secretariar o conselho. Explicou que buscou junto ao Instituto e a 
Prefeitura a possibilidade de cederem uma pessoa para tal função e não teve êxito. 
Perguntou se alguém queria tal função e todos expressaram dificuldades devido a várias 
tarefas desempenhadas além do conselho. Elayne Lima lembrou de sua sugestão no 
grupo de whatsapp de fazer um rodizio entre os conselheiros para a confecção das atas 
e também de dividir as demais tarefas. Após diálogo, ficou definido inicialmente o rodizio 
da Secretaria entre Elayne Lima, Valfredo Paiva e Marcio Merlo, nesta ordem. Em 
seguida, deu-se início a leitura e discussão das Ata 582ª, 584ª e 587ª, que foram 
aprovadas por unanimidade. Antes de encerrar a reunião o Conselheiro Claudio, solicitou 
tempo para usar a palavra e comunicar ao srº presidente que com base no art. 143 do 
Estatuto de Servidor do Município de Vitória que irá representar contra o presidente do 
Conselho Fiscal do IPAMV por desrespeito ao Código de Ética do Servidor do Município 
de Vitória, pela postura do presidente ao fazer a convocação para a reunião de 
06/09/2023, convocando os conselheiros titulares com a pauta de discussão e aprovação 
de diversas atas e quando foi comunicado da impossibilidade de comparecimento do 
conselheiro titular da ASSIM, convocou o conselheiro suplente afirmando que a pauta 
era para dar boas-vindas ao novo conselheiro, que assumiria nesse dia. Afirmou ainda 
o conselheiro Claudio, que quando da renúncia do conselheiro titular da ASSIM em 2022, 
o presidente manteve o conselho funcionando, do mesmo jeito quando a conselheira 
titular do SINDSMUVI, e agora quando da renúncia da conselheira representante do 
IPAMV o Srº presidente paralisou as atividades do Conselho Fiscal, por sua conta e 
ordem, sem a deliberação dos membros do conselho. A Conselheira Elayne explicou ao 
conselheiro Marcio que a não presença na reunião de boas-vindas não foi pessoal, mas 
sim por incompatibilidade de agenda, tendo em vista que a data e horário de retorno das 
reuniões não foi em consenso. Elayne reforça ainda, que quando foi empossada as 
reuniões não foram suspensas para a sua chegada. Nada mais havendo a deliberar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, eu, Elayne 
de Lima Silva, designada para secretariar está reunião do Conselho Fiscal, redigi a 
presente ata, que será assinada por mim e demais membros às fls.1 e 2. 
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             Continuação da Ata 589ª reunião do conselho fiscal de  20 de setembro de 2023 

 
 
 
 
 
 

 
                    Valfredo Paiva 
     Presidente / Representante da PMV 

 
 
 
 

    
   Adalberto Diogo Costa Neto                                    Cláudio Múcio Salazar Pinto 

          Conselheiro Representante/CMV                              Conselheiro Representante/ASSIM 
 
 
 
 
 
 
                    Elayne de Lima Silva                                        Márcio Henrique Pedrada Merlo 
      Secretária/ Conselheira Representante SINDSMUVI            Conselheiro Representante do IPAMV 
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